



## PYTANIA I ODPOWIEDZI DO ZAPYTANIA OFERTOWEGO

**Dotyczy:** zapytania ofertowego z dnia 23.11.2018r. na „Dostawę sprzętu gastronomicznego i kuchennego”.

W odpowiedzi na pytania otrzymane za pośrednictwem poczty elektronicznej w sprawie Zapytania Ofertowego z dnia 23.11.2018r. na „Dostawę sprzętu gastronomicznego i kuchennego”, Zamawiający udziela następujących odpowiedzi na poniższe pytania:

### **Pytanie nr 1 i pytanie nr 2:**

W zakresie zał. nr 1 poz. 6 „Patera na ciasta i owoce STALGAST”:

1. Z jakiego materiału powinna być wykonana patera, czy ma być 1 czy kilkupoziomowa?;
2. Proszę o podanie ilości talerzy, średnice tych talerzy, wysokość patery?

### **Odpowiedź na pytanie nr 1 i nr 2:**

Zamawiający zmienia treść brzmienia w zał. nr 1 poz. 6, na poniższe:

6.	Patera na owoce i ciasta: wykonana ze stali nierdzewnej, wysokość – 500 mm, 3-stopniowa, talerze z rantem, średnice talerzy (505 mm, 405 mm, 305 mm), odległość pomiędzy talerzami 175 mm	szt.	5	
----	---	------	---	--

### **Pytanie nr 3:**

W zakresie zał. nr 2 poz. 5 i poz. 6 „Proszę o weryfikację podanych wymiarów mebli”

1. Stół wyładowczy do zmywarek prawy 100x600x850
2. Nadstawka na stół ze stali nierdzewnej 6 nóg 300x1600x1600

### **Odpowiedź na pytanie nr 3:**

Zamawiający zmienia treść brzmienia w poz. 5 i w poz. 6, na poniższe:

5.	Stół wyładowczy do zmywarek prawy długość:1000 mm, głębokość: 600 mm, wysokość: 850 mm, wykonany ze stali nierdzewnej, posiada zaczepy do zmywarek kapturowych, 2 nogi z regulacją wysokości, wykonane z profilu kwadratowego, z rantem – pozwala zachować higienę	szt.	1	
6.	Nadstawka na stół dwupoziomowa ze stali nierdzewnej 6 nóg stabilna konstrukcja spawana długość: 1900mm, głębokość 300 mm, wysokość 700 mm,	szt.	1	



**Bieszczadzki Oddział Straży Granicznej**  
**Wydział Techniki i Zaopatrzenia**  
**ul. Mickiewicza 34**  
**37-700 Przemyśl**  
**fax. (+48 16) 673 27 25**

---

Jednocześnie Zamawiający informuje, iż termin składania ofert zostaje przedłużony do dnia 03.12.2018r.

Zamawiający informuje, że powyższe odpowiedzi stanowią integralną część Zapytania Ofertowego i należy je uwzględnić podczas przygotowywania ofert.

ZASTĘPCA KOMENDANTA  
BIESZCZADZKIEGO ODDZIAŁU  
STRAŻY GRANICZNEJ  
*im. gen. bryg. Józefa Tomasza Gorsuchowskiego*

*plk SG Robert KIELAR*